证券代码: 002973 证券简称: 侨银股份 公告编号: 2025-071

债券代码: 128138 债券简称: 侨银转债

桥银城市管理股份有限公司 关于增加 2025 年度关联担保额度预计的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

侨银城市管理股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年6月3日召开第三届董事会第三十二次会议审议通过了《关于增加 2025年度关联担保额度预计的公告》,上述审议事项尚未签订相关协议,具体内容以实际开展业务时签订的协议为准,现将相关事项公告如下:

一、担保情况概述

(一)已审批通过的关联担保额度情况

侨银城市管理股份有限公司(以下简称"公司")第三届董事会第三十次会议、第三届监事会第十七次会议、2024年年度股东大会审议通过了《关于2025年度关联担保额度预计的议案》,因广州侨环环保科技有限公司(以下简称"广州侨环")项目运营的需要,公司拟为该关联项目公司提供不超过6,000万元的担保,在额度范围内授权法定代表人签署具体的担保文件,期限为2024年年度股东大会审议通过之日起至2025年年度股东大会召开之日止。本担保事项构成关联交易。

(二) 本次拟增加的担保额度情况

为满足业务发展需要,公司第三届董事会第三十二次会议审议通过《关于增加 2025 年度关联担保额度预计的议案》,公司及子公司拟增加为广州侨环环保科技有限公司(以下简称"广州侨环")、平邑城发邑美城市环境服务有限公司

(以下简称"平邑城发邑美")提供担保的额度。本次增加担保额度预计不超过10,000万元:其中拟为广州侨环提供担保的额度为5,000万元,拟为平邑城发邑美提供担保的额度为5,000万元。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》《公司章程》的规定,该议案尚需提交公司股东大会审议。公司董事会提请股东大会授权公司经营管理层办理相关具体事宜,授权公司法定代表人或法定代表人指定的授权代理人审核并签署上述担保额度内的所有文件。

本次新增担保预计情况如下:

序号	担保人	被担保人	担保方 持股比例	被担保方 最近一期 资产负债 率	截至目前 担保余额 (万元)	本次新增担 保额度(万 元)	2025 年度担 保额度(本 次新增后, 万元)	担保额度占 上市公司最 近一期净资 产比例	是否关 联担保
1	侨银城市管 理股份有限 公司	广州侨环环保 科技有限公司	70%	71.30%	5,437.97	5,000.00	11,000.00	4.39%	是
2	侨银城市管 理股份有限 公司	平邑城发邑美 城市环境服务 有限公司	49%	58.80%	0.00	5,000.00	5.000.00	2.00%	是
合计			-	-	5,437.97	10,000.00	16,000.00	-	-

上述预计担保额度在有效期及担保金额范围内可分别调剂使用,在资产负债率 70%以上/以下同等类别的被担保公司之间按照实际情况进行内部额度调剂使用,公司实际担保金额以最终签署的协议为准。

本次担保尚须提交公司股东大会审议,公司董事会提请股东大会授权公司经营管理层办理相关具体事宜,授权公司法定代表人或法定代表人指定的授权代理人审核并签署上述担保额度内的所有文件。

二、被担保人暨关联方基本情况

(一) 广州侨环环保科技有限公司

注册资本: 4,486 万元

注册地址:广州市荔湾区白鹤沙路9号自编6层601房屋(仅限办公)

法定代表人: 王阿龙

成立时间: 2019年12月25日

统一社会信用代码: 91440101MA5D3F7D6H

经营范围:环保技术推广服务;城市水域垃圾清理;市政设施管理;城乡市容管理;绿化管理、养护、病虫防治服务;花草树木修整服务;防洪除涝设施管理;公路养护:道路货物运输;城市生活垃圾经营性清扫、收集、运输服务

股权结构:公司持股 70%,广州环投环境集团有限公司持股 30%。

实际控制人:广州市人民政府国有资产监督管理委员会

关联关系说明:广州侨环环保科技有限公司属于公司的合营企业,根据《企业会计准则第 36 号——关联方披露》相关规定,广州侨环为公司关联方。

广州侨环环保科技有限公司不是失信被执行人。

广州侨环环保科技有限公司最近一年及一期的主要财务情况如下,数据均已经审计:

项目 2024年12月31日 2025年3月31日 资产总额 15,985.67 16,195.71 负债总额 11,377.18 11,646.47 净资产 4,608.49 4,549.24 项目 2024年度 2025年1-3月 营业收入 7,380.86 1,783.43 利润总额 -922.83 -69.64 净利润 -796.48 -59.25

单位:万元

(二) 平邑城发邑美城市环境服务有限公司

注册资本: 500 万元

注册地址:山东省临沂市平邑县平邑街道宗圣路与张庄北街交叉路口西 440 米

法定代表人: 韩霜铭

成立时间: 2024年12月26日

统一社会信用代码: 91371326MAE6B7RM9N

经营范围:一般项目:城乡市容管理;专业保洁、清洗、消毒服务;城市绿化管理;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;城市公园管理;人工造林;林业有害生物防治服务;市政设施管理;工程管理服务;打捞服务;物业管理;机械设备租赁;机械设备销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:城市生活垃圾经营性服务;建设

工程施工,道路货物运输(不含危险货物)(依法须经批准的项目,经相关部门 批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)

股权结构:公司持股49%,平邑城乡产业发展集团有限公司持股51%。

实际控制人: 平邑县国有资产管理服务中心

关联关系说明: 平邑城发邑美城市环境服务有限公司属于公司的合营企业,根据《企业会计准则第 36 号——关联方披露》相关规定,平邑城发邑美为公司关联方。

平邑城发邑美城市环境服务有限公司不是失信被执行人。

平邑城发邑美城市环境服务有限公司最近一年及一期的主要财务情况如下, 数据均已经审计:

		1 12. 7470
项目	2024年12月31日	2025年3月31日
资产总额	428.16	761.62
负债总额	395.28	447.81
净资产	32.89	313.81
项目	2024 年度	2025年1-3月
营业收入	282.55	400.04
利润总额	32.89	44.60
净利润	32.89	44.60

单位:万元

三、担保的主要内容

公司尚未就本次担保签订协议,实际融资及担保发生时,担保金额、担保期限等内容由公司与相关机构在以上担保额度内共同协商确定,以正式签署的担保文件为准。

四、董事会意见

本次增加对关联项目公司的担保预计,符合项目公司日常经营需要,有利于项目公司主营业务发展,风险可控,不存在损害公司及全体股东利益的情形。董事会同意本次提供担保的事项。根据《深圳证券交易所股票上市规则》等法律法规和规范性文件及《公司章程》的规定,本事项尚需提交股东大会审议,与该关联交易有利害关系的关联人将回避表决。

五、临事会意见

本次公司增加为关联项目公司提供的担保额度系根据其日常经营实际需求,属于公司正常发展经营的需要,不存在损害公司及全体股东尤其是中小投资者利益的情形,其表决程序符合有关法律法规的规定。因此,监事会同意公司增加2025年关联担保额度预计事项。

六、独立董事过半数同意意见

公司全体独立董事于 2025 年 6 月 3 日召开第三届董事会 2025 年第六次独立董事专门会议,会议由过半数独立董事共同推举的孔英先生召集和主持,以 3 票同意、0 票反对、0 票弃权的表决结果审议通过了《关于增加 2025 年度关联担保额度预计的议案》,并同意将本议案提交公司董事会审议。

独立董事认为:本次增加关联担保额度预计是基于项目运营需要,旨在满足公司及子公司(合并报表范围内的全资及控股子公司)及关联项目公司的日常经营和业务发展的需要,促使其持续稳定发展,不存在利用关联关系输送利益或侵占公司利益的情形,未损害公司股东尤其是中小股东的合法权益。

七、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司及控股子公司对外担保总余额为人民币 164,500.68 万元,占公司 2024 年度经审计净资产的比例为 67.54%。其中对合并报表外主体提供的担保总余额 5,437.97 万元,占公司 2024 年度经审计净资产的 2.23%,是公司为项目公司提供的担保;其余全部为公司及子公司为合并报表范围内子公司或子公司对母公司提供的担保。

除上述担保事项外,公司及子公司不存在对其他第三方的担保。公司及 控股子公司没有发生逾期担保、涉及诉讼的担保及因担保被判决败诉而应承 担的损失等情况。

八、备查文件

- 1. 第三届董事会第三十二次会议决议;
- 2. 第三届监事会第十八次会议决议;
- 3. 第三届董事会 2025 年第六次独立董事专门会议决议。

侨银城市管理股份有限公司 董事会 2025年6月5日